どうぶつ

アッラーは、ふたつのあざやかなはねをもつ、ちょうちょをおつくりになりました。

アッラーは、そらたかくとび、うたをくちずさむ、とりをおつくりになりました。

アッラーは、きのうえにかけのぼる、りすをおつくりになりました。

アッラーは、やわらかいけでおおわれていて、あわただしくブンブンととびまわる、はちをおつくりになりました。

アッラーは、おおきなこぶをもった、らくだをおつくりになりました。

アッラーは、きれいな、ながいはなをもった、ぞうをおつくりになりました。

アッラーは、みずうみのなかでのんびりとする、かばをおつくりになりました。

アッラーは、つるつるしていて、すべるようにすすむ、へびをおつくりになりました。

アッラーは、ピョンととびはねる、かえるをおつくりになりました。

アッラーは、みずかきのついたあしをもつ、かもをおつくりになりました。

アッラーは、うみのふかいところでおよぐ、さかなをおつくりになりました。

アッラーは、きからきへとぶらぶらする、さるをおつくりになりました。

アッラーは、ゆきやこおりのなかにすむ、しろくまをおつくりになりました。

アッラーは、しましまもようの、しまうまをおつくりになりました。

アッラーは、ほそくてながいくびをもった、きりんをおつくりになりました。

アッラーは、ものをついばむくちばしをもった、にわとりをおつくりになりました。

アッラーは、せなかにおうちをのせた、かめをおつくりになりました。

アッラーは、ぎらぎらひかるくろいからだをもつ、こんちゅうをおつくりになりました。

アッラーは、あかるいめをもつ、ねこをおつくりになりました。

アッラーは、よるにフーフーとなく、ふくろうをおつくりになりました。

フー（だれ？）、フー（だれ？）、アッラー　フー！

