慈悲あまねく慈悲深きアッラーの御名において
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プライドはこわす
サハルは教室に一番に来て、運動と暗唱（あんしょう）で賞をもらいました。　サハルは年間最優秀賞を与えられました。　サハルはとてもうれしかったです。　サハルはお母さんに、「とても誇（ほこ）らしい気分さえするわ」 と言いました。　お母さんは、「うれしくなるのはけっこうなことだけど、誇（ほこ）らしげになるのはとても悪いことだわ。　プライドは人の心をだめにするのよ。」と言いました。
お母さんはサハルに、一生懸命（いっしょうけんめい）がんばったことは確（たし）かだけれど、アッラーの祝福（しゅくふく）がなかったら不可能（ふかのう）なことだったと説明しました。　お母さんはサハルにアッラーのお許（ゆる）しを求めることと、アッラーが与えてくださったすべてに感謝（かんしゃ）するようにいいました。
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サハルは、お母さんは自分のことを理解（りかい）していないと思いました。　サハルは、「すべてのことはアッラーからの祝福（しゅくふく）だと知っているけど、それでもアッラーが自分にとてもたくさん祝福（しゅくふく）してくれたことを誇（ほこ）らしく感じているの。」と言いました。　サハルのお母さんは、「どんな種類（しゅるい）のプライドも悪いのよ。」と言い、「 プライドはシャイターンの罪（つみ）の原因（もと）となったのよ」とサハルに説明しました。　「 プライドのためにシャイターンはアッラーに服従（ふくじゅう）しなかったのよ。」　お母さんは彼女に、たとえほんの少しでもプライドを持っている人は天国に入ることを許されず、地獄（じごく）へ送られるということを伝えました。　彼女はサハルに謙虚（けんきょ）で控（ひか）えめでいるようにいいました。　アッラーは謙虚（けんきょ）な人を愛されます。　彼女は、よげん者ムハンマド様（サッラッラーフ　アライヒ　ワ　サッラム）のおっしゃった、【謙虚（けんきょ）さと信仰心（しんこうしん）は一緒（いっしょ）に存在（そんざい）する。もし片方（かたほう）がなくなれば、もう片方（かたほう）もなくなる】についてさらに説明（せつめい）しました。
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クルアーンから
◇【疑（うたが）いもなく、アッラーはかれらの隠（かく）すことと、現（あらわ）すことを知っておられる。　かれは高慢（こうまん）な者をお好みになられない。】（１６．蜜蜂（みつばち）章：２３）
◇【だが軽（かる）んじて高慢（こうまん）な者には、かれは懲罰（ちょうばつ）を科（か）される。】（４．婦人（ふじん）章：１７３）　
◇【それで今日は、恥（は）ずべき懲罰（ちょうばつ）で報（むく）いられよう。　あなたがたは地上で真理（しんり）を無視（むし）し、高慢（こうまん）であり、また（アッラーの）命令を守らなかったことに対して恥（は）ずかしい罰（ばつ）を与（あた）えられよう。】（４６．砂丘（さきゅう）章：２０）
ハディースから
●ザイド・ブン・タルハー(ラディアッラーフ　アンフ)が伝えたところによると、よげん者ムハンマド様（サッラッラーフ　アライヒ　ワ　サッラム）はおっしゃった。
「すべての宗教（しゅきょう）は、はっきりした特質（とくしつ）がある。そしてイスラームのはっきりした特質（とくしつ）は謙虚（けんきょ）であることだ。」（アル・バイハキ、イブン・マージャ、マリク・ムワッタより）
プライドについて、話し合ってみよう！


１．なぜ、サハルはうれしくて、誇（ほこ）らしげでしたか？








２．あなたは、今までに誇（ほこ）らしげな気分になったことがありますか？








３. なぜ、誇（ほこ）らしげになることが悪いことだとあなたは思いますか？　


どうして、私たちのなしとげたことが、アッラーからの祝福（しゅくふく）なのでしょうか？ 











アッラーとあなたについて話してみよう！


１．シャイターンの罪（つみ）の原因はなんでしたか？








２．よげん者ムハンマド様（サッラッラーフ　アライヒ　ワ　サッラム）のおっしゃったことから、あなたは何を理解（りかい）しましたか？








３. どんな人をアッラーは愛されますか？
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