慈悲あまねく慈悲深きアッラーの御名において
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がまんすること
ある女性が、本の支払いをする列の最後に並らばないで、途中に入り込みました。
国際（こくさい）ブックフェアーがあったので、そこはとても混み合っていました。　
「信じられない！」とサハルはお母さんに言いました。　彼らも列に並んでいます。
「どうしてそんなにせっかちでマナーの悪いことができるの？　私が彼女に、これはマナーが悪いので、列の最後に並ぶように言ってくるわ！」とサハルはとてもイライラしながら言いました。　彼女のお母さんは言いました。「がまんしなさい。ムスリムはいつもがまんするものよ。そこからは、ケンカがはじまるだけよ。人はどんなことがあっても、ケンカや、あらそいをさけるべきよ。アッラーは、ケンカをする人を、お好みになりませんよ。」　お母さんは続けました。「私たちは時間があるけれど、彼女はなにか急なことがあって、急いでいるかもしれないでしょう。私たちは、もう5分待つことが出来るわ。私たちは彼女をゆるすことが出来るでしょう？」
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お母さんの言う事を聞いた後、サハルはお母さんに何も言わず、列にがまんして並んでいました。　
サハルは自分がとてもせっかちでいたことを、悪いことだったと感じました。　
帰り道、サハルのお母さんは、サハルに説明（せつめい）をしました。　
冷静（れいせい）に落ち着いた方法で行動（こうどう）することはアッラーからの祝福（しゅくふく）です。　それに対して、急いで行動（こうどう）することは、シャイターンについていくことです。　
サハルは、すべての人間の敵（てき）であるシャイターンのあとについて行かせず、正しくみちびいてくださったことに対して、アッラーに感謝（かんしゃ）しました。
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クルアーンから
◇【だがあなたがたが、もしがまんするならば、それはがまんする者にとって最も善いことである。】
（１６．蜜蜂（みつばち）章：１２６節）
◇【アッラーはがまんするものを愛（あい）される。】（３．イムラーン章：１４６節）

◇【あなたの主の（道の）ために、がまんしなさい。】（７４．包（くるま）る者章：７節）

◇【本当にアッラーは、善行者（ぜんこうしゃ）への報奨（ほうしょう）を虚（むな）しくされない。】（１１．フード章：１１５節）

ハディースから
●イブン・アッバース (ラディアッラーフ　アンフ)が伝えたところによると、よげん者ムハンマド様（サッラッラーフ　アライヒ　ワ　サッラム）は、アシャッジ（アブドゥル・カイス部族のリーダー）に、おっしゃった。「あなたは二つの性格（せいかく）において、アッラーのご満足（まんぞく）を得た。　怒（いか）りに負けないで、がまんすること、そして、急いで行動しないこと。」（アハマドとイブン・マジャーより）
●アーイシャ(ラディアッラーフ　アンハー)は伝えた。よげん者ムハンマド様（サッラッラーフ　アライヒ　ワ　サッラム）が、「アッラーのお目から見てもっとも嫌（きら）われる者は、もっとも短気な者です」とおっしゃった。（アル・ブハーリより）
がまんすることと、行儀（ぎょうぎ）のよいことについて、話し合ってみよう！


１．ブックフェアーで列によこはいりをした女性に、あなたは何と言いますか？　


こんな風に、せっかちでマナーの悪いことをしている人たちを見たことがありますか？








２．あなたはいつも他の人がすることにがまんしていますか？　あなたはケンカをさけますか？








３．あなたが行儀（ぎょうぎ）よくすることができる特別（とくべつ）なことは何ですか？　


あなたがすべきでないマナーの悪いことは何ですか？




















アッラーとあなたについて話してみよう！


１．サハルのお母さんは、彼女に何を説明（せつめい）しましたか？








２．なぜムスリムは、がまんするべきでしょうか？








３．なぜアッラーは、あなたにがまんするようにのぞんでいますか？
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