慈悲あまねく慈悲深きアッラーの御名において
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陰口（かげぐち）を言うこと
ある日、私たちの多くが、アッラーがどれくらいお嫌（きら）いになられるか、ということを考えもしないでしていることについて生徒たちに話したいと先生が言いました。

先生は生徒たちに考えるようにと言いましたが、誰も正しい答えを出すことができませんでした。
先生は、多くの生徒たちが勉強している時でも、遊んでいる時でも関係なく、いつでもそれをしているのを見たことがあるとさえ、言いました。
それでも生徒たちは、先生が何を言おうとしているのか、言い当てることができませんでした。　
そこで先生は、それは陰口（かげぐち）を言うこと、つまりその場にいない人たちのことを悪く話すことです、と言いました。
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先生は、陰（かげ）で他人の欠点（けってん）について話し合ったり、話したりすることは、とても悪いことです、と説明を続けました。「もし彼らがあなたの友だちで何か悪いことをしていたら、ただ彼らにそれを伝えて、彼らが良くなるようにお願いしましょう。　しかし絶対に、他の人と一緒に、彼らをからかってはいけません。　さらに悪いことは、彼らは何も間違いをしていないのに、彼らについてでたらめ（または、間違ったこと）を言うことです。　これは許（ゆる）されない罪（つみ）です。」　

サハルは立ち上がって、先生にたずねました。「ウソをつくことや、人々の間で誤解（ごかい）を生じさせて、時にケンカにまでさせてしまうことも、陰口（かげぐち）になりますか？」　

先生は答えました。「そうです、それもとても大きな罪（つみ）です。」「あなたが他の人の悪口を言おうとした時はいつでも、やめて、アッラーにごめんなさいとお祈りして、シャイターンの影響（えいきょう）から守ってくださいとお願いしましょう」　と彼女は言って終わりました。
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クルアーンから
· 【信仰（しんこう）する者よ、邪推（じゃすい）の多くをやめなさい。　本当に邪推（じゃすい）は、時には罪（つみ）である。不必要（ふひつよう）に調べることや、たがいに陰口（かげぐち）をしてはならない。死んだ兄弟の肉を、食べるのを誰（だれ）が好（この）もうか。　あなたがたはそれを嫌（きら）うではないか。　アッラーを畏（おそ）れなさい。　本当にアッラーはたびたび許される方、慈悲（じひ）深い方であられる】（４９．部屋章：１２節）
邪推（じゃすい）・・・　人の行動を、悪い意味で　ひがんで予想（よそう）すること。

ハディースから
· アブー・フライラ (ラディアッラーフ　アンフ)は次のように伝えている。

アッラーの使徒（しと）〔＝よげん者ムハンマド様〕（サッラッラーフ　アライヒ　ワ　サッラム）が、「あなた方は陰口（かげぐち）とは何か知っていますか？」とたずねた。　
すると彼らは「アッラーとその使徒（しと）が最も良く知っています」と言った。　
そこで彼は、「あなたの兄弟が嫌（きら）っていることをあえて、あなたが言うことです」と言った。　
すると彼は次のようにたずねられた。　それなら、もし私の兄弟に私が言う通りのもの（欠点）が実際（じっさい）にあった場合には、どうお考えですか？　そこで彼は次のように言った。　彼にあなたが言う通りのもの（欠点）があったとしても、あなたが彼の陰口（かげぐち）を言ったことには変わりはありません。　

そして、もしその事実（じじつ）がなかった場合には、もちろん彼を中傷（ちゅうしょう）したことになります。（ムスリムより）
中傷（ちゅうしょう）・・・　もとになる理由がないことを言って、他人をきずつけること。
陰口（かげぐち）を言うことについて、話し合ってみよう！


１．ある日、先生は生徒たちに何を聞きましたか？ 








２．生徒たちは、先生が話したかったことを、言い当てることができましたか？








３．あなたは、陰口（かげぐち）を言いますか？　


あなたは、今までに他の人がそれをしているのを見たことがありますか？　


あなたは、他の人にそれをするのをやめるように言ったことはありますか？




















アッラーとあなたについて話してみよう！


１．先生は、陰口（かげぐち）について、何を説明しましたか？








２．サハルは何をたずねましたか？　あなたは、サハルの質問は正しかったと思いますか？








３．なぜ、アッラーは陰口（かげぐち）をお好きでないとあなたは思いますか？
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