とり

おお、アッラー！あなたは、たのしそうに、そらたかく、あちらこちらにまう、とりたちをおつくりになりました。

わたしのこころも、あなたへのたびへと、まいあがらせてください！アーミーン。

おお、アッラー！あなたは、つめたく、きれいなみずのうえをおよぐ、とりたちをおつくりになりました。

わたしのあなたへのあいも、きれいで、じゅんすいなものにしてください！アーミーン。

おお、アッラー！あなたは、あなたがたべものをあたえてくださることをうたがわない、とりたちをおつくりになりました。

わたしのたましいも、あなたがわたしのあんぜんをまもってくださることを、しんじてうたがわないようにしてください！アーミーン。

おお、アッラー！あなたは、じゆうにつばさをひろげる、とりたちをおつくりになりました。

わたしのうでも、ドゥアーとともに、あなたにむかって、ひろくひろげさせてください！アーミーン。

おお、アッラー！あなたは、あざやかないろを、ほこらしげにみせつける、とりたちをおつくりになりました。

わたしのおこないも、イスラームのうつくしさを、どうどうとみせつけさせてください！アーミーン。

おお、アッラー！あなたは、かしこく、かんがえぶかい、とりたちをおつくりになりました。

わたしのおもいも、あなたをよろこばせるほうこうへと、むかわせてください！アーミーン。

おお、アッラー！あなたは、よろこびとともに、あなたへのしょうさんのこえをあげる、とりたちをおつくりになりました。

わたしのかんしゃのこえも、てんしたちのあいだで、きかれるようにしてください！アーミーン。

おお、アッラー！あなたは、どこにいようとも、あなたのことをおもいだす、とりたちをおつくりになりました。

わたしのじんせいも、わたしたちがまた、よろこびとともに、あなたとさいかいするということを、みなにおもいださせるようなものにしてください！アーミーン。

