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(p.2)

おお、アッラー！　あなたは、はちうえや、プランターのなかで、そだつ　おはなを　おつくりになりました。

わたしの　しんこうも、まいにち、おおきく　そだててください、アーミーン！

(p.4)

おお、アッラー！　あなたは、とりや、ちょうちょを　ひきつけるような、うつくしいおはなを　おつくりになりました。

わたしの　こころも、しんこうぶかい　ともだちを　ひきつけるような　うつくしさにしてください、アーミーン！

(p.6)

おお、アッラー！　あなたは、ひろい　のはらに　ひろがってそだつ　おはなを　おつくりになりました。

わたしの　イスラームへのあい（愛）も、とおくまで　ひろく　ひろがるようにしてください、アーミーン！

(p.8)

おお、アッラー！　あなたは、かたくるしい　まちなかを　やわらかい　いんしょうにする　おはなを　おつくりになりました。

わたしの　こころも、あなたにたいして　やわらかくしてください、　アーミーン！

(p.10)

おお、アッラー！　あなたは、めもくらむほどの　あざやかな　いろをつけて　さく　　おはなを　おつくりになりました。

わたしのせかいも、あなたへの　よいおこない　で　さかせてください、アーミーン！

(p.12)

おお、アッラー！　あなたは、みずのうえで　やさしく　うかぶ　おはなを、おつくりになりました。

わたしの　こうどうも、たにんに　たいして、やさしいものにしてください、アーミーン！　

(p.14)

おお、アッラー！　あなたは、わたしたちの　いえを　いろどる　おはなを、おつくりになりました。

わたしの　いえも、　てんごく（ジャンナ）で、あなたといっしょのばしょに　してください、アーミーン！

(p.16)

おお、アッラー！　あなたは、すばらしい　うつくしさに　はなひらく　おはなを、おつくりになりました。

わたしの　みちも、あなたに　あえるよう、まっすぐ　ひらいてください、アーミーン！

