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ＡはAllah（アッラー）、唯一なる創造者です。

Ｂはbismillah(ビスミッラー)、「もっともやさしくて、もっとも愛情ぶかいアッラー（ＳＷＴ）の御名において。」という意味です。

Ｃはcreation（創造）、世界のすべてのものはアッラー（ＳＷＴ）の創造物です。

Ｄはdates（デーツ）、アラビアの木の上に育ちます。

Ｅはeid、ラマダーンの終わりとハッジのときにムスリムが祝うお祭りです。

ＦはFatihah（ファーティハ）、クルアーンの一番最初のスーラ（章）です。

ＧはGibrael(ジブライール)、アッラーが預言者たちにお送りになった天使です。

Ｈはhajj(ハッジ)、ムスリムはマッカまで旅をします。

ＩはIslam（イスラーム）、ムスリムが従う生き方です。

ＪはJannah（ジャンナ）、天国のお庭です。

ＫはKabah（カーバ）、イブラーヒーム（ｱﾗｲﾋｯｻﾗｰﾑ）によって建てられました。マッカの町の中にあります。

Ｌは”Labayk allahumma labayk.（ラッバイカッラーフンマ　ラッバイク）”｢アッラーよ、私はここに参りました、あなたに仕えます。｣という意味です。

ＭはMuhammad（ムハンマド）（ｻｯﾗｯﾗｰﾌ･ｱﾗｲﾋ･ﾜｻｯﾗﾑ）、アッラーの最後の預言者です。

ＮはNur（ヌール・光）。アッラーは天使をヌールからお創りになりました。

Ｏはoceans（海）、アッラーがお創りになりました。

Ｐはprayer(礼拝)、ムスリムは一日五回お祈りをします。

ＱはQur’an、アッラーの本です。ムスリムにどうしたら良い人間になれるかを教えてくれます。

ＲはRamadan（ラマダーン）、ラマダーン月にはムスリムは日の出から日没まで断食します。

Ｓはshahadah（シャハーダ）。「アッラー以外に神はなく、ムハンマド(ｻｯﾗﾗｰﾌ･ｱﾗｲﾋ･ﾜｻｯﾗﾑ)はアッラーの預言者であることを証言します。」という意味です。

Ｔはtaqwa（タクワー）、常にアッラーを思い出す、という意味です。

Ｕはummah（ウンマ）、私達はみな、ひとつのムスリムのコミュニティーに属しています。

Ｗはwudu（ウドゥー）。礼拝の前には洗ってきれいになります。

ＹはYathrib（ヤスリブ）、マディーナの古い名前です。

Ｚはzakah（ザカー）、貧しい人たちにお金をあげます。

