慈悲あまねく慈悲深きアッラーの御名において
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許（ゆる）しの中に平安（へいあん）がある
ある日、マナールの両親が、マナールの誕生日（たんじょうび）パーティーに招待（しょうたい）する子供達の名簿（めいぼ）を作っている時、マナールがサイフとジュナイドを招待（しょうたい）しないで、とお願いしました。　マナールは、とてもフレンドリーな子供なので、マナールの両親は、とても驚（おどろ）きました。　マナールは言いました。　「彼らはいつも、ぼくをからかうし、時々、たたくこともあるから、ぼくの友だちじゃないよ。　ぼくは、お父さんとお母さんに、ケンカはアッラーがお嫌（きら）いになるからしてはいけないよ、と言われているから、たたき返したり、からかったりしないよ。」
マナールは、とてもさみしそうで、落ちこんでいるようでした。
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マナールのお父さんは言いました。「 君がやり返さないことは、とても良いことだ。　アッラーが君にご満足（まんぞく）なのは確かだよ。　しかし、もし君が彼らを許して、友だちになろうとしたら、アッラーは君にもっとご満足（まんぞく）だろうなあ。　アッラーは、もっともよく許されるお方だ。　アッラーは他人を許す人を必ず許してくださるよ。」 お父さんは続けました。「覚えておくのだよ、天国は平安のお家なのだ。　天国に、怒っていたり、ケンカをしたりしている人たちのための場所はないのだよ。」
マナールは心配になりました。「だけどぼくはケンカを吹っかけていないよ。　どうすればいいの？」
「とても簡単（かんたん）さ！　彼らを許して、彼らのすることに怒らないことさ。　君のパーティーに、彼らを招待（しょうたい）しなさい。　そうして、君が彼らに友だちになろうと聞いてごらん。」とお父さんは言いました。　マナールは、お父さんの言った通りにすると賛成（さんせい）しました。

サイフとジュナイドがパーティーに来て、二度とマナールとケンカをしませんでした。
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クルアーンから
◇【許すことは敬けんに近づける。　そしてあなたがたの間の優しさを忘れてはいけない】
（２．雌牛（めうし）章：２３７節）
◇【しかし、かれらに耐え、許しなさい。本当にアッラーは善（よ）い行いをする者をお好みになられる】
（５．食卓（しょくたく）章：１３節）

◇【小さい間違いは別として、大きな罪（つみ）や恥（はじ）知らずな行為を避（さ）ける者には、主の許しは本当に広大（こうだい）である】（５３．星章：３２節）

◇【アッラーは彼の導（みちび）きを求める者すべてに天国への道へ導（みちび）かれる】
（５．食卓（しょくたく）章：１６節）

◇【アッラーは、人を平安の家に招（まね）く】（１０．ユーヌス章：２５節）
ハディースから
· アブー・フライラ(ラディアッラーフ　アンフ)が伝えたところによると、よげん者ムハンマド様（サッラッラーフ　アライヒ　ワ　サッラム）はおっしゃった。　「アッラーが創造物（そうぞうぶつ）をお創（つく）りになった時、アッラーは聖典（せいてん）の中に、「私の慈悲（じひ）は、私の怒（いか）りよりも勝（まさ）る」と記された。」（アル･ブハーリとムスリムより）
· ジャリール・イブン・アブドゥッラー(ラディアッラーフ　アンフ)が伝えたところによると、よげん者ムハンマド様（サッラッラーフ　アライヒ　ワ　サッラム）はおっしゃった。　

「人を慈（いつく）しまない者に、アッラーは慈悲（じひ）を垂（た）れ給（たま）うことはない。」
（アル･ブハーリとムスリムより）
· ウクバ・イブン・アミル(ラディアッラーフ　アンフ)が伝えたところによると、よげん者ムハンマド様（サッラッラーフ　アライヒ　ワ　サッラム）はおっしゃった。
「この世と来世の住人で、もっとも良い性格について教えましょうか？　それらは、関係を切られた人とも関係を続ける者、奪（うば）った人に与える者、虐待（ぎゃくたい）する（または不当に扱う）人を許す者。」
（アル･バイハキ?より）
許（ゆる）すことと平安（へいあん）について、話し合ってみよう！


１．どうして、マナールはサイフとジュナイドに彼のパーティーに来てほしくないと思っていますか？　あなたも同じ理由で、だれかを招待（しょうたい）しなかったことがありますか？








２．あなたは、アッラーはマナールにお喜（よろこ）びだと思いますか？　どうしてですか？








３．どうして、ケンカや敵（てき）を作ることは悪いことだと思いますか？

















アッラーとあなたについて話してみよう！


１．どうして、許すことは大切なことですか？ 








２. どんな人が天国に入る許可（きょか）をされませんか？　どうしてですか？








３．マナールのお父さんは、マナールに何をするようにといいましたか？
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