慈悲あまねく慈悲深きアッラーの御名において
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ウソつきは損（そん）をする人
アズィーズはちょうど山への旅行から戻ってきました。友達が彼に会いに来ました。アズィーズは山道を歩いている時に起こったドキドキするような出来事や、そこで野性の動物たちに出くわしたことについてウソの作り話を友達にしました。　彼は友達におもしろく勇気のあるように思われるようにそうしました。　アズィーズはそういうウソの作り話をするのは問題のあることだと思わなかったし、そういう話をすることで友達にもっと好かれると思っていました。こういう考えにおされて、彼はウソの話を続けました。
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アズィーズは、友達がそれらの本当ではないけど楽しい話のおかげで、自分のことをもっと好きになってくれるだろうと思っていました。　アズィーズは、友達がウソの話だと気がつかないだろうと思っていました。しかし彼らは気づいていました。彼らはアズィーズがウソを言っていると知っていました。　

彼らは彼に感心する代わりにからかっていました。　そして彼と話をするのをやめようと決めていました。　彼らはアズィーズをそれ以上信じられなかったので、友達でいることもやめようと決めました。だれもウソをつく人を好きではありません。　アズィーズはとてもさみしくなり、悲しくなりました。　

ある日、彼はこの問題についてお兄さんと話し合いました。　お兄さんは彼の間違いを説明しました。　お兄さんは、彼にアッラーに許してもらうようにお願いすることと、アッラーに二度とウソをつかないことを約束するように言いました。そして友達にあやまり、アッラーに約束したことを伝えれば、友達も彼を許してくれて、また友達になってくれるだろうと言いました。
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◇【かれらは自分の魂（たましい）を滅（ほろ）ぼす者である。アッラーはかれらが、偽っていることを知っておられる】（９．悔悟（かいご）章：４２節）

◇【本当にアッラーは無法者（むほうもの＝決まりを守らない者）と嘘付者（うそつきもの）をお導（みちび）きになられない】（４０．ガーフィル章：２８節）
ハディースから
· アブドゥッラー・ビン・マスウード(ラディアッラーフ　アンフ)が伝えたところによると、よげん者ムハンマド様（サッラッラーフ　アライヒ　ワ　サッラム）はおっしゃった。「正直は善行（ぜんこう）に導（みちび）き、善行（ぜんこう）は天国へと導（みちび）く。真実を話そうとする僕（しもべ）はアッラーのもとで正直者として記録される。　ウソは悪行（あっこう）に導（みちび）き、悪行（あっこう）は地獄（じごく）へと導（みちび）く。あえてウソをつこうとする　僕（しもべ）はアッラーのもとでウソつきとして記録される。」（アル・ブハーリとムスリムより）
· サフワーン・ビン・サリーム(ラディアッラーフ　アンフ)が話した。「ムスリムは臆病者（おくびょうもの）になるかもしれませんか」と、よげん者ムハンマド様（サッラッラーフ　アライヒ　ワ　サッラム）は、かつてたずねられました。「そうなるかもしれません」 と、彼は答えられました。
それから「ムスリムは欲ばりになるかもしれませんか」と、彼は尋ねられました。「そうなるかもしれません」と、彼は答えられました。その後で「ムスリムはウソつきになるかもしれませんか」と、彼は尋ねられました。「いいえ、ムスリムはウソつきにはなりません」と、彼は答えられました。
ウソをつくことについて、話し合ってみよう！


１．アズィーズは何をしようとしていましたか？　どうしてですか？








２．あなたはお友達がウソを言っているのを聞いたことがありますか？　


あなたはそれを聞いてどう思いましたか？








３．あなたが今までウソをついたことがありますか？　あなたのウソを聞いて、他の人たちはどう感じたと思いますか？　あなたはウソをついて、どう感じましたか？




















アッラーとあなたについて話してみよう！


１．アズィーズの友達はアズィーズを信じましたか？








２．アズィーズの友達の反応はどうでしたか？　それは、どうしてでしょうか？








３．アズィーズのお兄さんは彼に何をするように言いましたか？あなたは彼の友達は、彼を許してくれたと思いますか、そしてまた友達になれたと思いますか？














４．あなたは、アッラーはウソつきについてどう思われると思いますか？
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