慈悲あまねく慈悲深きアッラーの御名において
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アッラーに答えること
マナールが彼の友だちに会いに行くとき、お母さんが友だちと分け合うようにとケーキをくれました。
マナールは友だちとケーキを分け合うと約束をしました。　友だちの家に行く途中で、マナールは自分の分のケーキを食べはじめました。　それでも、まだお腹が空いていて、もっと食べたいとさえ思いました。　
何といっても、ケーキがとてもおいしいかったからです。　
マナールは、友だちにケーキをあげたかどうかなど、お母さんは知るはずがないと考えました。

友だちも、マナールのお母さんが自分たちにケーキを送ったことなど、知るはずがないです。　
マナールは、内緒（ないしょ）でケーキを食べようと公園のベンチに座（すわ）りました。
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マナールは残りのケーキを食べようと取り出しました。　マナールがそれを取り出したとき、アッラーが見ていらっしゃるような気がしました。　マナールは怖（こわ）くなって、それをカバンの中にもどしました。　
アッラーはすべてを見て聞くことができるので、他の人に何かをかくしてするのは良くないことです。
アッラーに何をかくしておくことは、できないからです。　マナールは、私たちのすべての行いについて、（いつか）アッラーの前で答えなければならないことを思い出しました。　　マナールは心の中で、短いお祈りの言葉を言い、アッラーにごめんなさいと言いました。　
それに、自分になにが間違ったことをさせないで、正しいことにみちびいてくださったことも、アッラーに感謝（かんしゃ）しました。　マナールはうれしくなって、友だちの家まで走って行きました。　
友だちの一人が来なかったので、マナールはその友だちの分のケーキをもらいました。　
マナールは、アッラーに感謝（かんしゃ）しました。
もう一切れのケーキをくださったことに。　―　しかも、正しい方法で！
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クルアーンから
◇【すべての知識（ちしき）を持っている者の上に、すべてをご存知のお方（＝アッラー）はいらっしゃる】（１２．ユースフ章：７６節）
◇【主（しゅ）は、信仰して善行（ぜんこう）に勤（いそし）む者を（十分に）報奨（ほうしょう）される】（３．イムラーン章：５７節）

◇【だが永遠（えいえん）に残る善行（ぜんこう）こそは、主（しゅ）の御許（みもと）では　報奨（ほうしょう）において　最も優（すぐ）れ、また希望（の基礎（きそ））として最も優（すぐ）れたものである】
（１８．洞窟（どうくつ）章：４６節）
◇【その日、人びとは分別（ふんべつ）された集団となって（地中から）進み出て、かれらの行ったことが示（しめ）されるであろう。　一微塵（みじん）の重さでも、善（ぜん）を行った者はそれを見る。　一微塵（みじん）の重さでも、善（ぜん）を行った者はそれを見る】（９９．地震（じしん）章：６－８節）
ハディースから
●アブー・フライラ(ラディアッラーフ　アンフ)が伝えたところによると、よげん者ムハンマド様（サッラッラーフ　アライヒ　ワ　サッラム）はかつておっしゃった。
「すべてのアッラーのしもべは、審判（しんぱん）の日に、五つについて、五つの質問に答えるまで、アッラーの御前（みまえ）で立ったままでいるだろう。　彼の人生　―　どのように人生を過ごしたか。　
彼の知識（ちしき）　―　どれだけ知識（ちしき）にしたがって行動したか。　
彼の財産（ざいさん）　―　どのようにそれを得て、どのように使ったか。　
そして彼の身体（そして健康）―　どのように使ったか。」（サヒーフ　ムスリムより）
アッラーに答えることについて、話し合ってみよう！


１．マナールのお母さんは、何をするようにとマナールに言いましたか？








２．マナールの計画は、何でしたか？　あなたは、マナールは残りのケーキも食べると思いますか？








３．もし、あなたがマナールだったら、どうしますか？

















アッラーとあなたについて話してみよう！


１．どうしてマナールは、友だちの分のケーキを食べませんでしたか？








２．あなたは、アッラーはマナールにご満足（まんぞく）だと思いますか？








３．あなたも今までに、アッラーのお怒（いか）りをおそれたので、何か悪いことをしていることをあなた自身でやめたことはありますか？
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